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2022 年度 心理こども学科 卒業生アンケート結果 

アンケート回答者数 31 名 ／ 卒業生数 32 名 
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11．(1)＜キャリアセンターについて＞ 上記②の質問に「やや不満」「不満」と答えた人は理由を 

書いてください。 

この質問には回答がありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

11. (1)＜キャリアセンターについて＞ ②就職相談、就職活動及びインターンシップに関する支援は 

満足のいくものでしたか。 

10. あなたが、就職に関し、利用したセンターを選んでください。（複数回答可）  

※教育実習担当教員に就職相談した場合は「保育・教職センター」にチェックを付けてください。 

11. (1)＜キャリアセンターについて＞ ①就職についての情報（求人票）は閲覧しやすかったですか。 
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 11．(1)＜キャリアセンターについて＞ 上記④の質問に「あまり思わない」「思わない」と答えた 

        人は理由を書いてください。 

この質問には回答がありませんでした。 

 

 

 11．(2)＜保育・教職センターについて＞ 上記①の質問に「やや不満」「不満」と答えた人は 

理由を書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

11．(2)＜保育・教職センターについて＞ 上記①の質問に「やや不満」「不満」と答えた人は 

理由を書いてください。 

・アポイントをとっていても後回しにされることが多かった。 

・質問に対して適切な情報提供がなかった。 

11. (1)＜キャリアセンターについて＞ ④就職準備セミナー及び就職対策講座は役に立ちましたか。 

11. (2)＜保育・教職センターについて＞ ①就職相談及び就職活動に関する支援は満足のいくもの 

でしたか。（個別相談・学内説明会・対策講座等） 

11. (1)＜キャリアセンターについて＞ ③履歴書、エントリーシートの書き方及び面接指導等は 

役に立つものでしたか。 

11. (1)＜キャリアセンターについて＞ ④就職準備セミナー及び就職対策講座は役に立ちましたか。 
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11. (2)＜保育・教職センターについて＞ 上記②の質問に「はい」と答えた人は、回答してください。 

保育及び教育実習及び就職に際し、支援は行き届いたものでしたか。 
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22． 上記の質問で選んだ施設について、なぜ不満足だったか、その理由を書いてください。 

・座席が少なく、座れないことがあった。 

・あまり使うことがなかったから。 

 

 

 

19.  上記で「はい」と答えた人は、回答してください。 

学生相談室は悩みやこころの相談に対応してくれましたか。 
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 22． 上記の質問で選んだ施設について、なぜ不満足だったか、その理由を書いてください。 

・エレベーターもなく、とても不便だったから。 

・ロッカールームに関しては、照明も暗く不気味だったから。 

・Wi-Fi の繋がりが遅い、エレベーターが狭すぎる。 

・購買が高い。 

・音楽室の音漏れが酷かった。 

・個人ロッカーが狭く、分厚い教科書はなかなか入らなくてとても困ったから。 

・メニューが少ない。 

・もっと過ごしやすい環境にしてほしかった。 

・値段が高かったり、スペースが小さかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 24． 上記の質問で「薦めたい」「薦めたくない」を選択したその理由を書いてください。 

＜薦めたい理由＞ 

・少人数で、アットホームだから。 

・先生と学生の距離が近いから 

・少人数制なので先生としっかりコミュニケーションがとれる。 

・良い先生が多いから。 
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＜薦めたくない理由＞ 

・様々な資格が取れると記載されているが、実際は教育関連の資格のみに強いのであって、心理学 

を学びたい人からすると、それだけしか取れないリスクがある。また心理学分野において扱いが 

酷いと感じる点が学生生活を通して何度もあったため。 

・私の努力不足だということは理解しているが、頑張りが評価される環境ではないと感じたため。 

・先生方のお仕事のご負担が大きく、相談できる時間が限られてしまった。 

・少人数を謳っており個々の対応がより深くなると思っていたが、その分の情報管理が緩くなって 

いると感じた。 

・校舎も古く、立地を考えた場合に通学が不便だから。 

・食堂と購買のメニューが少ないから。 

 

25．本学に関するご意見、その他のご感想がありましたら、ご記入ください。 

    この質問には回答がありませんでした。 
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【大学のディプロマポリシー】

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会人としての基本的な知識と技能を修得して自律し、正しい倫理観をもって判断する力が向上した。 
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【心理こども学科のディプロマポリシー】
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【KAISEIパーソナリティ】 
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